Cepus MP

MP1270 12v7Ah W aaqu.

Cepua MP - CBMHLIOBO-KMCAOTHbIE HEOBCAYXMBAEMbIE BaTaApen - ' .?"
emKkocTthto  0,8-17 A4 AA9 MCMOAB3OBAHMS B MBI, cuctemax ‘ == -
6€e30NacHOCTH, TEAEKOMMYHUKALMOHHOM OTPACAM. batapeun nmetot [ W e
CTAOHAQPTHbIE TABAPUTLI, YTO MO3BOAAET MCMOAB3OBATH MX AAL 3OMEHDI +AQQU- prs———
BCTpOeHHbIX AKE B MBI pa3AM4HbIX MPOM3BOAMTEAEN. BATApPENHbIM OTCEK R o

M KPbILLKA  BbIMOAHEHbI M3 OFHE3ALUMTHOro nAaactmka  ABS. ‘ 5“:&*&:-:-«"-_:;”
AOCTOMHCTBAMM BATAPEN AQHHOW CEPUU  ABAIOTCH: CTAOMAbHOE s
KOQYECTBO M BbICOKAS HOAAEXHOCTb, TFEPMETUYHAL KOHCTPRYKLMS, \i ﬁi@.g._..___
3KOAOTUYHOCTb. =

KoHcTpykumua 6aTtapeu

KOMMOHEHTHI [MAQCTUHG + MAQCTUHA - Kopnyc KpbILLKO KaanaH Kaemma | Cenapartop DAEKTPOAUT
MaTtepmaa  |AMOKCHA CBUHLO CeuHeL, ABS ABS Pe31HOBbIN Meab |CTEKAOBOAOKHO|CepHAas KMCAOTA

OCHOBHbI€ XAPAKTEPUCTUKM:
Pasmepsl u Bec:

HoMMHOABHOE HANPIXEHME 128
YUCAO DAEMEHTOB 6 AAMHA (MM) 15141
CpOoK CAYX6bI 5 aeT WnpuHa(mm) 65¢1
BbicoTa (Mm) 93,5+]
20 104 o ! OO6LLas BBICOTA (MM)
HOomIHaALHOR EMKOCTb | (0,35 A, 10,5B) | (0,65 A, 10,5B) | (1,06 A, 10,5B) | (4,15 A, 9,6B) L 10121
(25°C) MPUBAMIUTEABHBIN BEC (KT) 2,241
7 A4 6,5 Ay 5,3 Ay 4,15 A4

BHyTpEeHHee conpoTuBAeHue
NMOAHOCTbIO 3apskeHHoM BaTtapen (25°C) 18M OMm

Camopaspsa (B cpeaHeM) 3% emkocTn B meca, npm 20 ° C

Paspsa: -20~60°C
3apsa : -10~60°C
XpaHeHue : -20~60°C

AMANA30H paboymx Temneparyp

MaKCHMMOABHBIM TOK paspsad (25°C) 105A(5¢)

TOK KOPOTKOrO 3AMbIKAHMS 380A

Paspsa nocTossHHbBIM TOKkoM (Amnep) npu 25°C

KoHe4Hoe
HanpsxeHue | 5 MuH [10 MUH|15 Mk 30 muH| T4 34 54 104 | 204

} | Ha a4enky\B

‘ 1.60B 28311811139 18,18] 4,15 1,80] 1,12 0,68] 0.36
1.65B 2681173134 7,86 405| 1,75| 1,10 0,67 | 0,36

1.70B 2531641129 | 7,51| 3,93 1,69]| 1,08 0,66] 0,35
1.75B 23811551123 | 7,15| 3,79 1.63] 1,06 0,65]| 0.35

‘ 1.80B 22,21 14,6 | 11,7 | 6,75] 3,64| 1,56]| 1,04 | 0,64| 0,34

l
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93.5%1
1011

Pa3psiA NOCTOSAHHOM MOLLHOCTbIO (BATT) Ha aAeMeHT (25°C)

KoHevHoe
Hanpsxerue| 5 MUH |10 MUH|TS MUH |30 MIH|45 MuH| Ty 24 34 5y

Ha a4enky\B
kremma FASTON (tun 250)

/66 cronnepa 1.60B | 51,0 34,5258 149 (11,2 [8,70]4,98]3,50] 2,26
ETD is o8 1.65B | 48,6 | 32,8 | 250 14,4|10,8 | 8,37 | 4,87 | 3,41 | 2,23
[S]

1 1.70B 46,1 131,11 24,11138|10,4|803|4,74|332|2,19
I = 1.75B 43,51 29,41 23,1]132]9.98|7.781459 (322|214

1.80B 40,8 | 27,6 | 22,0 12,6 19,55 | 7,43 | 4,44 [ 3,11 | 2,08

I (MprmenaHme) YKasaHHble NAPAMETPbI - COEAHUE 3HAYEHMSA, MOAYYEHHBIE B TEYEHME TPEX
LIMKAOB 30PFAC / PAPAAT, M HE FBASIOTCA MUHUMOABHBIMM 3HAYEHMAMM.

+AOOU-

OHEPI'MA B BALLY MOJb3Y




MP1270 12V 7Ah
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AQQU ocTaBnsieT 3a coboll MpaBoO W3MEHsSITb  XapaKTepucTUKn
obopynoBaHus 6e3 NpeABapUTENLHOTO YBEAOMIIEHUS B pamMKax NONUTUKM
NOCTOSIHHOTO COBEPLUEHCTBOBAHWS BbiMyckaeMoi NpoayKLnu.
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